

香港文匯報訊(記者李慶全)張家輝與任賢齊相隔15年於電影《沉默的證人》中再度合作，家輝飾演的法醫在聖誕夜遇上偷證物的小齊，殮房內埋身肉搏，殮房外飛車追逐。家輝在中環瘋狂飛車和炒車，更要在最凍的幾日拍濕身戲，連在旁「觀戲」的小齊都不禁要封家輝是「搏命三郎」。

冬天濕身 飛車挨撞又挨打

家輝被小齊封「搏命三郎」



家輝被困在車廂內翻滾了幾圈。



家輝在中環拍攝炒車場口。



家輝拍淋雨戲全身濕透。



劉德華(左)友情客串。

Sammi 感嘆男女來自不同星球

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭秀文(Sammi)主演電影《花椒之味》將於中秋節9月12日上映，由Sammi主唱的的電影主題曲《好好說》MV亦正式曝光。拍攝期間，Sammi回看電影裡與賴雅妍和李曉峰的姊妹情節，還有「友情客串」的好友劉德華和任賢齊的彩蛋，都令Sammi留下不少難忘回憶。片中客串的華仔與小齊跟Sammi都是老拍檔，小齊與Sammi合作《嫁個有錢人》後相隔16年再結片緣，Sammi說：「小齊永遠都係咁親切，一見到佢心裡就好溫暖。」而小齊戲中飾演暖男醫生，受命去醫治她的心病。至於華仔與Sammi演過無數次情侶夫妻，她說：「華仔雖然只係客串咗幾場戲，主要講愛情和親情的議題，原來男人真係來自火星，而女人來自水星。就算大家講緊同一個話題，當去到某些位又講唔到落去，當大家正面對如何經營一段男女關係的時候，一定好有同感和會心微笑。」

好唔捨得。所以電影煞科時我心情極之複雜，一方面好開心，終於完成一部電影，但另一方面對於角色好唔捨得，當我進入咗當中角色的時候，佢哋笑同經歷或者眼淚，所有情緒都係真，好似將空間定格咗嘅畫面，雖然第一次合作，過程好多事值得回憶。」

戲中三姊妹同父異母，在爸爸的喪禮上第一次相遇，加上要共同解決問題，感情迅速建立。鏡頭後她們一見如故，很快投入角色，比戲中姊妹更情深，甚至同笑同淚，Sammi說：「戲中好多搞笑情節難忘，但感情重頭戲拍攝時，互相界力量大家去演出，眼淚互相感染對方，當大家拋出真感情出嚟嘅時候，情節就會好好睇，呈現到角色有血有肉嘅地方。」

跟賴雅妍 李曉峰一見如故

至於跟Sammi首度合作的賴雅妍和李曉峰，三人一見如故，可說是「三個女人一個墟」，Sammi認為歸功於好導演和好劇本：「劇本好多笑中有淚，我同兩個妹妹建立咗真摯感情，



Sammi 話一見到小齊心裡就好溫暖。

明福俠推香港 hip hop 文化 黎明自揭初戀「食檸檬」



黎明分享了當時追求初戀心儀對象的失敗經過。資料圖片

香港文匯報訊 由黎明(Leon)一手創作的「明福俠」繼五月組成樂隊Gingerbread及推出新歌《我們的下雨天》後，再度推出新單曲《勁傾心》。《勁傾心》改編自Radias的經典作品《傾心》，Gingerbread為此經典

注入hip hop元素，希望樂迷以全新態度看待廣東歌文化，擴闊大家的音樂品味，從而推廣香港的hip hop文化，為廣東歌帶來更多可能性。談到Gingerbread的組成，幕後主腦Leon表示薑餅人總會散發出一種開心的氣息，希望此樂隊的音樂能為大家祛濕驅寒，有溫暖舒爽的感覺。樂隊雖然在首首單曲推出時只有明福俠及神秘音樂人Auto Tom二人，但大膽創新的Leon表示：「Gingerbread其實是一個概念單位，主要是希望創作不同的音樂文化給大家，開拓大家的視野，所以Gingerbread將來可以是二人、三人，甚至是沒有明福俠也可以。」

Gingerbread是次除了推出最新單曲《勁傾心》外，還推出了

訪談對講式短片。短片內三位歌手大談自己初戀「食檸檬」的往事，最令大家期待的當然是Leon與初戀「阿May」的甜蜜往事，但Leon卻大爆真正的初戀其實是15歲時所認識的Summer，更分享了當時追求初戀心儀對象的失敗經過：「第一次追女仔時以為她邊飲檸檬茶邊漫步是一件很浪漫的事，豈料卻換來人生首次的「食檸檬」，真是諷刺。後來與朋友還遇到兩位金髮男子勒索，令我們不單被搶去身上唯一的九毫子，更被玩弄一番，真是男人最痛的『食檸檬』經歷，現在回想起覺得年少時為求初戀真是『傻癡癡』。不過，做人要經歷過失敗才會成功，因為要懂得痛，才會成長。」原來天王都有被打劫及「食檸檬」的時候，但Leon不愧是Leon，即使失敗也能憑藉初戀往事啟發大家做人的道理。



「明福俠」組成的樂隊Gingerbread再出新歌。

林家棟最後送別契媽夏萍

香港文匯報訊(記者李慶全)資深演員夏萍(原名盧少萍)本月5日離世，享年81歲，昨晨9時於萬國殯儀館舉殯，圈中友好劉江、張國強、安德尊及契仔林家棟亦有到來送夏萍最後一程。喪禮以佛教儀式進行，大殮儀式完成後，夏萍遺照由男親人從靈堂捧出，靈柩奉移往將軍澳華人永遠墳場進行土葬。契仔林家棟穿著素服徐徐步出靈堂，神情帶點哀傷，卻未有似前晚般淚崩，他一直專注為親友坐旅遊巴及安排其他大小事務，相當貼心。靈車於10時送抵夏萍的靈柩到墳場墓地，入土儀式開始時，家棟率先灑上溪錢，好讓契媽安心上路，親友便一一上上上香。儀式過後，一眾親友依從習俗擲過火盆並以碌柚葉淨身。當問家棟會否想談幾句感受，他要手腕婉拒，沒接受訪問便離開。



林家棟神情哀傷，卻未有似前晚般淚崩。



夏萍昨晨出殯。

魔鬼上圍屬幻覺 泳兒自覺小兒科

香港文匯報訊(記者李思穎)泳兒昨日到電台宣傳新歌《野木蘭》，並透露會有天使和魔鬼兩個造型現身，希望十月在九展舉行的音樂會，都會延續這兩個風格。

泳兒形容自己擁有魔鬼外貌和天使身形，笑言大家以為她有魔鬼上圍純屬幻覺，以及是讚美說法，因以前在新加坡求學時，身邊的同學幾乎是「有料」之人，所以更加覺得自己是「小兒科」。不過，泳兒會努力操勞迎接十月的音樂會，到時務求達到魔鬼身形，她表示：「到時都希望展示性感一面，因之前腰間長了不少肉，必須要努力瘦腰，最好練到有魔鬼腰，由現時24吋腰操到22吋小蠻腰，以前試過因為跳快歌而辟穀減肥，只飲奶茶和食菜，但出來效果不理想，所以今次主力做運動修身，也有健身教練幫手。但近日較忙，唯有跑步練氣，加上已有3年沒有在港開騷，所以很珍惜這次機會。」



泳兒

享受做獨行俠 蔡一傑唔請隊友上台

香港文匯報訊(記者李思穎)蔡一傑開始為新歌《獨行派對》展開宣傳，他表示很多人覺得單獨一個人會好悶，其實是可以好精彩，自己都是單身獨行俠，經常一個人行街、睇戲食飯、買艇、打邊爐同燒烤，又會一個人去旅行。他說：「有時同朋友一齊去旅行會覺得煩，好似購物完約好時間等，對方又會大遲到，選擇食肆都會有不同意見，反而一個人可以由自己決定，自由得多，所以大家可以從正面訊息去睇。」傑仔之前接受一個獨行俠的十級測試挑戰，結果他全部做到，很享受當中樂趣。他透露新歌由恭碩良打鼓，林若寧填詞，最新嘗試是安排在早上11時錄音，他說：「因不少樂手要兼顧演唱會工作，所以安排在早上錄音，我入行三十幾年都未試過早晨錄音，8點便起身開聲，試過一次就夠，還是晚上錄音較舒服。」

說到他稍後舉行的「單飛」演唱會，傑仔會請草蜢兩個拍檔蔡一智和蘇志威前來欣賞，但不會安排他們上台，他表示：「會盡量呈現自己一個人的演出，所以不會唱草蜢歌曲，不會跳舞，不會着珠片衫，歌迷入場是見到蔡一傑的多面睇，以音樂出發為主。」



蔡一傑